



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus Brusque*

**EDITAL N° 023 GAB-IFC-BRUSQUE/2016  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
RETIFICAÇÃO 1**

Dispõe sobre as vagas para o Curso **FÍSICA INCLUSIVA** na modalidade Formação Inicial e Continuada (FIC), no âmbito do Instituto Federal Catarinense – *Campus Brusque*.

O Diretor-Geral *pro tempore* do Instituto Federal Catarinense – *Campus Brusque*, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação 1 a seguir:

**5. Do Cronograma:**

**Onde se Lê:**

Ordem	Atividade	Período
5	Resultado do Recurso	02/08/16

**5. Do Cronograma:**

**LEIA-SE:**

Ordem	Atividade	Período
5	Resultado do Recurso	02/09/16

Brusque, 16 de agosto de 2016.

**Hélio Maciel Gomes**  
Diretor-Geral *Pro Tempore* do Campus Brusque  
*Portaria 1.103 D.O.U 31/03/2016*